
1: DEFICIENTE 2: REGULAR  3: BUENO  4: EXCELENTE   

DEFICIENTE REGULAR BUENO EXCELENTE
TOTAL 

POBLACION

11 6,51% 56 33,14% 72 42,60% 30 17,75% 169 100%

0 0,00% 33 19,53% 105 62,13% 31 18,34% 169 100%

1 0,59% 38 22,49% 125 73,96% 5 2,96% 169 100%

5 2,96% 68 40,24% 77 45,56% 19 11,24% 169 100%

55 32,54% 49 28,99% 46 27,22% 19 11,24% 169 100%

2 1,18% 44 26,04% 100 59,17% 23 13,61% 169 100%

4. ¿Los ambientes de aprendizaje constituidos por herramientas tecnológicas como equipos de

cómputo (portátiles, tabletas y computadores de mesa), fundamentalmente, son utilizadas por

docentes de áreas diferentes a informática y tecnología, para el desarrollo de algunas temáticas

especiales con sus estudiantes?

A) Con mucha frecuencia las utiliza

B) Frecuentemente  las utiliza

C) Algunas veces las utiliza

D) Nunca las utiliza

5. Del Internet disponible en el EE, ¿En qué porcentaje, en términos de tiempo, lo utilizan los

docentes para apoyar su labor en el aula?

A) Entre 81% y 100%

B) Entre 51% y 80%

C) Entre 11% y 50%

D) Entre 0% y 10%

6. La utilización de las tecnologías de la información y la comunicación (herramientas

computacionales e informáticas que procesan, almacenan y recuperan información), existentes en el

EE, ha contribuido a mejorar la orientación de las clases de manera:

A) Bastante significativa

B) Significativa

C) Muy poco significativa

D) No ha contribuido

1. Las herramientas tecnológicas ubicadas en las aulas de clase para desarrollar las actividades

pedagógicas, son utilizadas por los docentes, en términos de tiempo, ¿En qué porcentaje?

A) Entre 81% y 100%

B) Entre 51% y 80%

C) Entre 11% y 50%

D) Entre 0% y 10%

2. ¿Con que frecuencia se utilizan las herramientas tecnológicas como medio educativo para

desarrollar las clases o prácticas curriculares en el EE?

A) Con  mucha frecuencia

B) Con frecuencia

C) Con poca frecuencia

D) Nunca

3. En general, ¿Cómo calificaría la apropiación de los docentes al emplear las herramientas

tecnológicas existentes en el EE?

A) Por encima de la apropiación necesaria

B) Suficiente apropiación

C) Insuficiente apropiación

D) No evidencia apropiación

Para la Gobernación del Huila es muy importante conocer la opinión de los rectores sobre los diversos aspectos referentes al uso y apropiación de las tecnologías de información por parte de los docentes en el  Establecimiento educativo.

Por favor, marca con una X la respuesta correcta, se presentan varias opciones, se debe escoger una sola respuesta y diligenciar la casilla ¿OBSERVACIÓN?, con el fin de establecer las estrategias requeridas que contribuyan al fortalecimiento institucional 

de manera que promuevan el desarrollo de competencias de los estudiantes.  

Municipio: ____________________________    Establecimiento educativo:_____________________________________  

Conteste de acuerdo con la siguiente escala, marque con X el número correspondiente a la calificación según su opinión en cada pregunta:
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4 2,37% 79 46,75% 67 39,64% 19 11,24% 169 100%

14 8,28% 36 21,30% 90 53,25% 29 17,16% 169 100%

32 18,93% 53 31,36% 53 31,36% 31 18,34% 169 100%

5 2,96% 45 26,63% 114 67,46% 5 2,96% 169 100%

129 8% 501 30% 849 50% 211 12% 1690 100%

37,28% 62,72%

63 106

CAFICACION GENERAL

10. ¿Cómo cataloga las competencias técnicas o tecnológicas que tienen los docentes de su EE en

el manejo de las TIC?  

A) Por encima de las que se necesitan

B) Suficientes

C) Insuficientes

D) No tiene estas competencias

Deficiente Regular Bueno Excelente

7. ¿Con que frecuencia los docentes interaccionan con contenidos educativos digitales (buscadores,

blogs, foros, materiales multimedia, recursos digitalizados, Objetos Virtuales de Aprendizaje (OVA)),

en línea o fuera de línea, en la gestión pedagógica con sus estudiantes?     

A) Con mucha frecuencia las solicitan

B) Frecuentemente  las solicitan

C) Algunas veces las solicitan

D) Nunca las solicitan

8. ¿En general en su EE, en qué porcentaje considera usted que se utilizan específicamente las TIC

(Tecnología de la información y la comunicación: son aquellas herramientas computacionales e

informáticas que procesan, almacenan y recuperan información)  en las clases? 

A) Entre 71% y 100%

B) Entre 31% y 70%

C) Entre 11% y 30%

D) Entre 0% y 10%

9. ¿En su institución educativa se desarrollan proyectos (investigación, aulas, experiencias

significativas, ONDAS y proyectos pedagógicos), en los que se evidencia empoderamiento de las

TIC?

A) Si, se desarrollan en el EE 3 o más proyectos

B) Si, se desarrollan en el EE por lo menos 2 proyectos

C) Si, solo se desarrollan en el EE por lo menos 1 proyecto

D) No, en el EE no hay proyectos


